

2 Horas Dura un Choque Armado en Santa Lucía

Dos horas duró el domingo en la noche un enfrentamiento armado en la colonia Santa Lucía, en una cancha de fútbol situada al Oriente.

El tiroteo —según informan vecinos de la colonia— comenzó un poco

después de las nueve de la noche y se oía que los disparos salían de diversos sitios inmediatos a la cancha de fútbol. Dijeron que creían se trataba de un ataque al Cuartel de Aviación.

Los informantes indica-

ron que en el tiroteo se escuchaban disparos de diversos calibres, entre ellos morteros, cuyas explosiones hacían temblar las casas de ese sector.

El sonido de las otras armas —indicaron— podría haber sido de ametralladoras y rifles de diversas marcas.

Los vecinos de la Santa Lucía tuvieron que permanecer acostados en el suelo de sus casas, por temor de ser blanco de una bala desperdigada.

Unas personas que residen cerca de la cancha de fútbol, aseguraron que los extremistas se habían colocado también en los pasajes, desde donde disparaban contra el Cuartel.

También indicaron que del Cuartel lanzaron al aire luces de bengala, para localizar mejor a los terroristas. Del Cuartel se oían otros disparos.

En un estacionamiento de vehículos que se encuentra en el sitio que antes ocupaba la Ruta 13, un taxi amaneció con las llantas perforadas a balazos y con otros daños también de balas.

En la cancha de fútbol y sus inmediaciones, los vecinos dijeron que habían miles de cápsulas de balas de diferentes calibres.

Ayer, el Cnel. y Lic. R-

cardo Aristides Cienfuegos, dijo que el enfrentamiento se produjo cuando una patrulla del Cuartel de Aviación que prestaba vigilancia en la colonia Santa Lucía se encontró con los terroristas.

No se supo, hasta ayer, de bajas de ningún lado, según los informes.

LO QUE DICE
ACAN-EFE

Por su parte, la agencia ACAN-EFE, atribuyendo las versiones a fuentes militares, dice que varios desconocidos lanzaron bombas contra un montón

—Favor pase a la página 34.



ESTAFAN.— La Defensa Civil de Mejicanos capturó a Juan Antonio Pacheco y Jorge Alberto Martínez, acusados de estafar con el truco del billete premiado. Los reos muestran un paquete y billetes de la lotería. Declararon que un hondureño les enseñó el truco.

Dr. Cea Ponce Continúa Secuestrado por Guerrilla

SAN VICENTE.— La familia del médico Roberto de Jesús Cea Ponce desmintió que dicho profesional haya sido asesinado por la guerrilla, como informó ayer otro matutino.

El corresponsal de EL DIARIO DE HOY indagó acerca de la veracidad de este asesinato en la guardia de Tecoluca y en la Comandancia Departamen-

tal. En ambas instituciones dijeron que no había confirmación alguna de la muerte del Dr. Cea Ponce.

Este médico, juntamente con otros ciudadanos, que suman más de cien, fue secuestrado por los terroristas el sábado 7 de julio, en Santo Domingo, cuando la guerrilla se

—Favor pase a la página 15.

El 25 Elegirán Reina de Terminal Buses en S. Ana

SANTA ANA.— El personal de la Terminal de Buses de Occidente "Francisco Lara Pineda", celebrará su día el miércoles 25 del corriente con una variada programación. La labor ha sido preparada simultáneamente con las señoras del Mercado N° 2. La Junta Directiva dedicada a esa labor la forman: Presidente, Fídelina Lara; vicepresidente, Celestino Rivas; secretario, Ricardo

González; tesorero, José Eduardo Flores; síndico, Mario Alfonso Lemus Landaverde y vocal, Cristina Medina.

La programación preparada para esa fecha es: 5:00 a.m. Serenata a Señora Santa Ana; 6:00 a.m. Quema de pólvora por la directiva; 11:00 a.m. Recorrido de la carroza con las candidatas a reina que recorrerá las principales ca-

—Favor pase a la página 34.

Ministro y Pdte. Corte Explican Posible Aumento

El ministro de Economía y el presidente de la Corte de Cuentas, se presentaron ayer a la Asamblea Legislativa, para explicar sobre el aumento salarial a los empleados públicos, que propone el gobierno actual.

El Dr. Ricardo González Camacho, fue quien primeramente llegó a la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto. El proyecto de Decreto del

aumento salarial, no dice que el Órgano Ejecutivo pasará encima de la Asamblea, señaló el ministro.

Dijo que todo el mundo está de acuerdo en la eliminación de evasión de impuestos. Sobre el autofinanciamiento de los servicios que presta el Estado, indicó que eso se refiere a instituciones como Coe-rores, ANTEL, ANDA, etc.

—Favor pase a la página 34.

Feria del Libro en Santa Ana

En en el Teatro Nacional de Santa Ana fue inaugurada la XI Feria Popular del Libro, la cual estará abierta al público hasta el 28 del mes en curso.

El evento cultural ha sido organizado por la Cámara Salvadoreña del Libro, con el auspicio de la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes y la Dirección de Publicaciones del ministerio de Educación.

La XI Feria ha sido nominada "Ramón Livinio Martell", hijo predilecto e impulsador de la cultura en Santa Ana, se informa.



PERECE.— Trágicamente pereció el sábado el profesor César Enrique Zavaleta, Trabajaba en el Instituto Ricaldone.



POR EXTORSION.— José Ernesto Serrano Pérez, capturado por el DIP bajo cargos de extorsión por 20,000 colones en un comerciante.

Seminario en Casa Cultura de Aguilares

AGUILARES.— En la Casa de la Cultura se desarrolla un Seminario para personas interesadas en relaciones humanas, oratoria y bibliotecología. Asisten alumnos del Instituto Nacional, Plan Básico, Escuela Unificada "Modesto Barrios" y particulares.

El Seminario está a cargo del Br. Rolando Sandoval Torres.

Personas altruistas colaboran en las actividades para construir un nuevo edificio destinado a Casa de la Cultura. El predio ya fue donado por el Sr. Mauricio Cañas Prieto (Quiljada).

Frustran "Asalto" a Asociación Periodistas

Fue frustrado un "asalto" que intentaron hacer a la directiva de la Asociación de Periodistas de El Salvador (APES). Un grupo de personas relacionadas con correspondencias extranjeras.

En la APES se había convocado anticipadamente a los socios para la elección de la nueva junta directiva el sábado en la tarde, según informaron.

Se leyó agenda que se trataría esa tarde y entonces —se informó— uno de los socios que también formaba parte de los visitantes, pidió que en la agenda se incluyera la aceptación de tres nuevos miembros. Dos solicitudes de éstos se encuentran en estudio en la directiva y la última correspondía a un nuevo, que por cierto —afirma—

—Favor pase a la página 41.

Extorsionista Capturado Cuando Recogía Dinero

José Ernesto Serrano Pérez fue capturado por detectives del Departamento de Investigación Policial (DIP), bajo cargos de extorsión en un comerciante, a quien le exigía 20,000 colones en billetes de a cien.

Serrano Pérez —según el informe policial— es refugiado en el campamento del Seminario San José de

la Montaña, de la Colonia Escalón. Había logrado hacer amistad con su víctima, al grado de obtener alguna confianza personal, dice la Policía.

De pronto, Serrano Pérez —de acuerdo con los datos— dispuso enviarle una nota a su amigo exigiéndole 20,000 colones y diciendo que pertenecía al

—Favor pase a la página 13.

Elevan a Plenario Juicio Contra Banda del Chino

Ha sido elevada a plenario la causa contra varios miembros de la llamada "Banda del chino Méndez", que era dirigida por el individuo Agustín López Méndez, "comerciante", hoy de 50 años.

Esta banda fue capturada por la Policía Nacional hace más de dos años, acusando a algunos en 14 ro-

bos a mano armada; a otros en un secuestro y otros más en 3 homicidios agravados.

Los capturados son López Méndez, Carlos Escobar Alvarado, de 33 años, jornalero, Pedro Torres Perdomo, de 42, carpintero; Pablo de Jesús Murcia Mejía, de 22, albanil; Ana

—Favor pase a la página 34.

Alarma Poliomieltitis Cerca de Esquipulas

LO QUE SE DICE EN EL SALVADOR

Autoridades de Salud Pública de Guatemala han expresado su preocupación por la epidemia de poliomieltitis que ha sido localizada en la frontera de Honduras, cerca de Esquipulas.

El problema, dice el diario Prensa Libre, es que por la proximidad territorial los hondureños se movilizan para su comercio hacia Esquipulas, Zacapa, y allí se concentran millares de turistas y feligreses que llegan a visitar el Santuario del Cristo Negro de Esquipulas.

En este caso, se dijo en San Salvador, también podrían resultar afectados los salvadoreños, por cuanto en ocasión de las vacaciones de agosto, millares de católicos aprovechan para visitar ese Santuario.

Si en Guatemala se han tomado las providencias para evitar que la epidemia se extienda, se indicó, lo propio deben hacer las autoridades salvadoreñas.



DETALLA SOBRE AUMENTO.— El presidente de la Corte de Cuentas, señor Benjamín Wilfrido Navarrete (derecha), fue llamado a la Asamblea para detallar sobre el aumento salarial a los empleados públicos. Le acompañan los diputados Alfredo Márquez, Daniel Ramírez y Carmen Cañas de Lazo.